

政务要闻

26日,我市召开污染防治攻坚战调度会议,通报1月至4月污染防治攻坚战工作情况,对下步工作进行部署。会议指出,近期要着重抓好扬尘污染治理、“散乱污”企业综合整治、臭氧治理、水污染治理及黄河流域生态环境突出问题排查整治等工作,坚持精准防控,切实压实责任、落实制度、改进作风、强化督导,不断提高防治工作精细化水平,坚决打赢污染防治攻坚战。副市长侯占国参加会议。(李三旺 陈宗民)

26日,我市召开在洛高校全面融入洛阳副中心城市建设工作座谈会,传达省委省政府决策部署和我市发展规划,听取在洛高校有关负责人围绕全面融入副中心城市城市建设、开放办学、学科建设、科研成果转化、大学城筹划等方面的意见建议。在洛高校负责人表示,将抢抓机遇、主动融入、共同发展,全方位推进国际国内合作;围绕“565”现代产业体系积极布局学科专业,为建设全国先进制造业基地、全国重要交通枢纽、国际人文交往中心培养更多实用人才;充分展示洛阳城市魅力,积极延揽各类英才来洛发展,为加快洛阳副中心城市建设提供人才支撑。副市长贺敏参加会议。(孟山 杜建芳)

洛阳理工学院 鲲鹏产业学院成立

将为我市发展信息产业提供人才支持

本报讯(记者 孟山 通讯员 赵晨昌)21日,由洛阳理工学院、黄河科技集团创新有限公司、华为技术有限公司三方共建的洛阳理工学院鲲鹏产业学院揭牌成立,将为我市发展信息产业、加快副中心城市建设提供高素质人才。

鲲鹏计算产业是我国信息技术领域自主创新的一项突破性成果,是面向未来计算产业的布局重点,事关国家“振芯铸魂”工程,将有力促进电信、金融、互联网、能源、交通、教育、医疗等多个行业发生变革,对促进经济结构调整和产业升级,加快发展数字经济具有积极意义。为了推动该产业发展,建立完善的人才生态,华为公司于2019年发布了鲲鹏高校人才计划,推动鲲鹏产业学院建设,满足高技术人才需求,支撑中原区域鲲鹏生态快速、良性发展。

据悉,洛阳理工学院鲲鹏产业学院建设已全面启动,涉及场所环境、实践条件、培养方案、教学资源建设、师资培训、科研攻关等多个环节。该学院建成后将以校企深度融合的办学模式,汇聚华为公司上下游产业链优势资源,在新一代ICT(信息与通信技术)高素质应用型人才、应用技术研发、技术人员培训、行业标准制定等方面深化合作,鼓励学生参加鲲鹏职业技能认证,为社会及鲲鹏产业链培养高素质应用型人才,打造鲲鹏生态人才培养高地和技术服务高地,为洛阳加快副中心城市建设提供有力的人才支持。



打造医药综合产业园 助推县域经济发展

26日,宜阳县产业集聚区中基华夏河南(宜阳)医药产业园一期,自动化仓储库正有序运营。该园区总投资20亿元,分四期重点建设医药服务园、医药工业物流园、医疗器械物流园、医疗器械加工园、上市许可人注册园、医师及医药代表培训基地等“五园一基地”,可推动当地产业结构调整,促进产业升级和县域经济的可持续发展。记者 鲁博 通讯员 田义伟 摄

决战决胜脱贫攻坚

脱贫户张嵩现:

奋斗赢得幸福来

眼下的河洛大地,草木葱郁,一派生机勃勃。在嵩县黄庄乡三合村,今年56岁的张嵩现正在自家蜂场里辛勤地忙碌着。脱贫后的张嵩现成了全国残疾人脱贫的先进典型和河南省脱贫攻坚先进个人获得者。如今,搬进新房、娶回新娘的张嵩现,过起了让人羡慕的甜蜜生活。不甘贫穷,志坚如铁的张嵩现,也被村民们亲切地称之为“铁拐张”。

1972年,张嵩现因为一次意外失去了右腿。身残志坚的他发奋读书,是当时村里少数读完高中的人。从20世纪80年代开始,他开过小卖部,做过裁缝,做过电焊工,还开过杂修铺。2005年他回到村里,之后当了8年的小学代课老师,其间,利用课余时间学习养蜂,补贴家用。

张嵩现前半生咬紧牙关、吃尽苦头,仅解决了温饱问题,圆了身体残疾,也一直没有娶妻。他说,日子真正好起来,还要感谢党脱贫攻坚的好政策。

2014年,张嵩现被确定为建档立卡贫困户。之后,在扶贫干部的帮助下,有过养蜂经历的张嵩现开始专心养蜂。受益于到户增收政策,他的养殖规模迅速扩大。彼时,三合村“手绘小镇”建设起步,游客日渐增多,蜂蜜销路越来越好。

党的好政策加上自己加油干,幸福生活喜事连连:2017年5月,受益于易地扶贫搬迁政策,张嵩现免费分到了一套新房;当年12月,张嵩现与通过网上销售结识的妻子登记结婚。“妻子说,是我的精神和干劲儿打动了她。”他回忆道。

2018年春节前夕,市委书记李亚来到张嵩现家,有感而发,送上了“人勤蜂勤酿生活甜蜜蜜,搬新房娶新娘幸福奔小康”的新春寄语。正如对联所言,摘掉贫困帽的张嵩现一身都是干劲儿,小院的空气里也充满了甜蜜的味道。

2018年年初,张嵩现在政策支持下,注册了蜜蜂养殖专业合作社,取名“甜蜜蜜”。目前,该合作社已带动50多户贫困户增收。去年,蜂蜜产量达到2万斤。

在接受采访拍摄时,张嵩现脸上始终洋溢着幸福的笑容。他常说:“赶上了新时代,沐浴着好政策,我现在的日子比蜜甜!”

记者 曾宪平 摄



夜间蜂场管理



勤劳的蜜蜂就是张嵩现生活的希望,每次看见蜜蜂他的喜悦都溢于言表



张嵩现在新房门前,身后的对联是他现在幸福生活的真实写照



住上了好房子,过上了好日子



晚上在合作社学习技术



张嵩现在半山上的蜂场

伊川县平等乡上元村村民金会轩自力更生种植平菇走上致富路——

人勤政策好,日子指定“鲜”

凌晨1点,伊川县平等乡上元村村民金会轩的闹钟准时响了。他迅速翻身关掉闹钟,给熟睡的孩子们掖好被子,轻手轻脚穿上厚外套出了门。

暮春时节,昼夜温差。离金会轩家不远的食用菌种植大棚里,温暖湿润,一个个平菇栽培袋整齐摆放,平菇长势喜人,宛若朵朵盛开的莲花。

金会轩30岁出头,精干有力,钻进大棚抱起筐子就采摘起来。350平方米的大棚内种植了8000袋平菇,他一个人忙活了两个多小时,采了200公斤鲜平菇,装满了19个箱子。大汗淋漓的他顾不上休息,马不停蹄地装车,凌晨4点前运到批发市场赶早市,卖个好价钱。

早上7点,平菇销售一空,金会轩返回家中。虽然困倦袭来,但他还是直奔种

植大棚,把棚底的帘子拉开,让平菇通风透气,浇完一遍水后,他才放心回家睡觉。

睡了4个小时,起来吃罢午饭,金会轩又回到大棚,浇水、养护,一忙又是大半天。晚上,他前半夜睡一会儿,后半夜又要起来采摘……

以上情景是金会轩近一年的“日常”。“累是肯定的,有党和政府的好政策,脱了贫也不能松劲儿,好日子都是干出来的!”说起自己一年来“颠倒黑白”的创业经历,他感慨颇多。

金会轩年少时父亲离世,姐姐出嫁后,他成了家里的顶梁柱。几年前,由于资金短缺,金家被认定为建档立卡贫困户。

金会轩年轻轻,有手有脚,贫困户的帽子并不光彩。他把年幼的儿子留给母亲照顾,和妻子到广州务工,几年下

来,加之省煤田地质的驻村帮扶,家庭收入逐渐增多。2017年年底,金家顺利脱贫。

脱贫摘帽,这个年轻人并不满足。眼看母亲身体每况愈下,孩子们先后上学,金会轩决定回家干,“稳定,能招呼住家”。

在外地学习一年平菇种植,2019年春节后,他用打工攒下的5万元钱在自家田里盖起一座食用菌种植大棚,成立鸣溪食用菌种植农场。为了送货,他还借钱分期付款买了辆小货车。

拌料、发酵、套袋、管理……种植平菇所有事情都需要金会轩自己操心。“这是技术活儿,老妈想帮忙也帮不上。”他说,平菇比较“娇气”,需要通风,还要保持足够的湿度。

几个月后,看着新鲜平菇破袋而出,

金会轩满心欢喜,干劲儿更足。由于没有冷库,平菇采摘后必须趁新鲜销售,他就半夜起来采摘。为了提升市场竞争力,他细心把平菇的根修掉。渐渐地,金会轩的平菇凭借品相好、质量好,从不愁卖发展到不够卖。

一年下来,金会轩的食用菌种植大棚年产平菇1万多公斤,销售收入7万余元,家里盖起了崭新的二层小楼。村里人都说他的名字起得好:“金会轩土里刨金,人勤政策好,日子指定‘鲜’!”

今年,驻村第一书记王立峰帮金会轩申请了5万元免息贷款。金会轩计划租一块地,再盖几个大棚,扩大种植规模,增加种植品种,并让媳妇从广州回来,一起在家干出一番名堂!

本报记者 李冰 通讯员 葛高远 董俊峰

吉利区自然资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经吉利区人民政府批准,吉利区自然资源局决定挂牌出让编号为吉利区2020-GPCR01号国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、地块概况

Table with 9 columns: 宗地编号, 位置, 面积(m²), 规划用地性质, 规划要点, 出让年限, 起始价(元/m²), 竞买保证金(万元). Row 1: 吉利区2020-GPCR01, 东至瑞祥商务小区,西至规划富康路,南至世纪大道,北至吉利村居民小区, 40238.39, 居住用地、可兼容商业, 2.5≥容积率≥2;建筑密度≥30%;绿地率≤35%;建筑物限高≤80m, 住宅70年 商业40年, 1530, 6156.47

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市自然资源和规划局网站(洛阳市国土资源网上交易系

统 http://www.luoyangland.gov.cn)进行。凡办理数字证书,并按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行借款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《吉利区网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网

上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2020年5月24日17时前登录洛阳市国土资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

五、本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2020年5月24日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳);网上挂牌报价开始时间为2020年5月17日9时,截止时间为2020年5月26日17时。挂牌报价时间截止时,经系统

询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

六、吉利区2020-GPCR01号地块竞得人须在签订国有建设用地使用权合同前,与被征地村签订商业用房合作协议。

七、其他需要公告的事项 (一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。

(二)如对上述地块权属情况有异议的,请与吉利区自然资源局联系。

八、联系方式

网上挂牌业务:吉利区自然资源局 联系人:王景新 联系电话:18737961920 数字证书办理:孟津县会盟路中段自然资源局三楼总师室 联系人:李宝瑞 联系电话:0379-67919108

吉利区自然资源局 2020年4月27日